
Rok 2008 – další sezóna Cykloteamu je historií 
 
       Co se v činnosti oddílu událo důležitého? Sponzoři na dresech našeho oddílu zůstali 
zachováni. Generálním sponzorem oddílu byla již pátým rokem firma Z-Trade. Novým 
předsedou oddílu byl zvolen na výroční schůzi p. Jiří Berka.       
       Začátkem roku došlo k výraznému oslabení oddílu a bylo nutné slevit z „nereálných“ 
ambicí na rok 2008. Několik kvalitních odchovanců odešlo za lepšími tréninkovými 
možnostmi do předních profesionálních týmů v ČR. Mají zde možnost růstu, trénují se svými 
vrstevníky pod vedením renomovaných trenérů. Juniorka Markéta Sládková odešla do Scott 
Scania Teamu Kolín, kde působí současný trenér reprezentace ČR (zde doplnila další úspěšné 
odchovance Pavlínu Rakovou a Zdeňka Černého). Rovněž za „lepším“ odešel kadet Matěj 
Hejnyš do Specialized MTB a kadetka Daniela Černá do Čs. spořitelny MTB. Nelze zde 
opomenout „významnou“ skutečnost, že s juniorskou reprezentací ČR se MS na horských 
kolech v roce 2008 zúčastnila M. Sládková a ME na horských kolech se zúčastnil Z. Černý! 
       Přes výše popsaná oslabení oddílu jsme v uplynulé sezóně opět dosáhli několika dílčích 
pozoruhodných „republikových“ i mezinárodních úspěchů: 
Na celostátní úrovni o sobě dala nejhlasitěji vědět Judita Lorencová, která byla celkově na 
nepopulární „bramborové“ 4. pozici v Českém poháru Rock Machine XC 2008 MTB Cup 
(seriál 5 závodů po celé ČR) v kategorii kadetek. Další 2 pravidelní účastníci J. Berka byl 27. 
v juniorech a V. Jirka na 8. místě ve starších žácích.  
Junior J. Berka se prosadil i v zahraničí, 7. místo v polské Bielawě, kde se jel 2. závod 
Polského poháru horských kol – Bank BHP Grand Prix MTB. Celkově v Polském poháru 
skončil na výborném 17. místě.  
V Poháru Královéhradeckého kraje (Pohár KHK) jsme výrazně „ustoupili ze slávy“(prioritou 
totiž byly závody republikové) a máme pouze 1x umístění na stupních vítězů - Judita 
Lorencová (2. kadetka). Na 5. pozici skončil Jakub Berka (junior) a na 7. pozici Vojtěch Jirka 
ve starších žácích.  
       Ve výsledkových listinách regionálních seriálů závodů se podařilo prosadit těmto 
závodníkům: J. Lorencová (celkové 2. místo v kadetkách), J. Berka (celkové 3. místo 
v juniorech) a V. Jirka (celkové 4. místo ve starších žácích) v seriálu 7 závodů – BP Lumen 
Bike4u Cup 2008, dále J. Lorencová (celkové 4. místo) v seriálu 5 závodů MTB Krkonošský 
pohár 2008. V místních závodech „Horokolo vršky 2008“ (5 závodů horských kol) obsadili ve 
svých kategoriích 1. místo V. Jirka a 2. místo J. Berka, ve „Vrchařské lize 2008“ (5 závodů na 
silnici) byla 1. J. Lorencová, v závodech „Memoriál Přémy Víta 2008“ (5 závodů na silnici) 
obsadili 1. místa J. Berka a J. Lorencová a v MTB Poháru Broumovska (3 závody horských 
kol) byli na 2. místě celkově ve své kategorii J. Berka a J. Lorencová.  
       Rovněž v maratónských závodech jsme zaznamenali několik drobných úspěchů. Ve 
dlouhé Cannondale Rallye Sudety „123 km“ se radoval T. Hladík ze 14. místa v elite (112. 
místo v absolutním pořadí). V krátké Cannondale Rallye Sudety „63 km“ se radoval J. Berka 
ze 4. místa v juniorech a mezi juniorkami obsadila J. Lorencová 2. místo. V dalším 
Ratibořickém Marathonu J. Berka skončil na 3. místě v juniorech a mezi juniorkami obsadila 
J. Lorencová 2. místo. 
     Výsledkově lze hodnotit uplynulou sezónu 2008 jako průměrnou v historii oddílu. 
Z pořadatelského hlediska se nám podařilo zorganizovat, za nemalé podpory našich sponzorů, 
Královéhradeckého kraje a Města Broumov, trojici samostatných závodů s hojnou účastí a 
velkým ohlasem startujících. 
    Budete-li se chtít dozvědět více o činnosti našeho cyklistického oddílu, máte možnost 
navštívit internetové stránky www.cykloteambroumov.eu. 
      
     Závěrem bych vás chtěl všechny pozvat na 9. ročník veřejného cyklistického závodu XC 
horských kol – BIKE KOSTKA, který se bude konat 23. května 2009 v Janovičkách u 
Broumova. Další závody, které bude pořádat náš oddíl, jsou: Broumovský okruh (silniční 
závod jednotlivců) – 22. 4. a finálový závod horských kol na Ruprechtický Špičák (v rámci 
seriálu „Horokolo vršky 2009) – 26. 8. 
                                                                                             Ing. Milan Voves – SK Cykloteam     


